

■天下体育

曼联确认
范加尔被解职

曼联俱乐部23日晚发表声明，确认主教练范加尔已经被解职。

在一份通过邮件发给记者的声明中，曼联俱乐部说，范加尔将离开俱乐部，这个决定立刻生效。曼联俱乐部执行副主席伍德沃德也在声明中表示：“非常感谢路易斯（范加尔）和他的团队过去两年的出色表现，帮助俱乐部第十二次赢得足总杯，追平了（阿森纳的）夺冠纪录。他在整个两年的工作中表现了伟大的职业精神和原则。他发现了多名有潜力的年轻球员，增强了他们在大赛中的信心，为俱乐部留下了一份丰厚的遗产。俱乐部所有人都祝他未来一切顺利。”

声明还说，俱乐部将很快宣布新任主教练的人选。去年12月从切尔西离职的穆里尼奥上任其实只是个形式问题。

俱乐部在邮件中也附上了范加尔的离职声明，声明长达11段之多，这位荷兰名帅面面俱到，感谢了俱乐部的每个人，并说，担任曼联主教练实现了自己长久以来的心愿。

他说：“我非常自豪帮助曼联赢得了历史上的第12个足总杯冠军，这是我执教生涯中赢得的第20座冠军奖杯，也将是我职业生涯中最特别的成绩之一。”

范加尔2014年夏天开始担任曼联主教练，据称他的年薪为640万英镑，他的合同本来还有一年到期。

坚持到底
就是胜利

凭借武磊的进球，上港重演了恒大亚冠处子赛季便进入八强的好戏。

青年报记者 张麒麟 摄

计时器上流逝的每一秒钟对于上港球员来说都是双重折磨，既是体能上的，也是心理上。亚冠八强以及横亘在前的东京防线，突破！一定要突破！

当计时器的时间走进全场伤停补时的第一秒钟，埃尔克森禁区外的大力远射终于打穿了东京FC的防线，秋元阳太顽强地将球挡出，但武磊抢在了所有人之前，打进了这个绝杀球。

武磊在飞翔，球迷在咆哮，压抑了一整场的八万人球场瞬间达到沸点，这个完美的奇迹之夜，上海上港首次出战就杀入亚冠八强。

青年报记者 张逸麟

奇迹是拼出来的

“90分钟进球，这是非常完美的结果，如果第1分钟就进球，对手还有90分钟来扳平比分，但这样的绝杀，对手没有时间和机会了。”

埃里克森赛后的这番话似乎无懈可击，但如果有可能，没有一支球队会希望等到90分钟才进球。昨晚的这场亚冠，在武磊完成那个绝杀前，上港亚冠晋级的希望就如球场外的夜色一般，越来越暗。

正如主帅城福浩所说的那样，东京FC就是来守一场平局的，从开场的全力压迫，到下半场后半段的全线

收缩，他们用百分之百的精力来打造百密无疏的防线。从70分钟开始，上港球员由于体能下降，已经很难组织起有效的进攻，吕文君、埃尔克森、蔡慧康都显得疲惫不堪，就连卡卡也出现了无谓的失误，除了武磊之外，几乎所有人的体能都达到了极限，在大约15分钟的时间里，上港甚至难以威胁到对方的球门。

就这样接受平局和出局吗？上港球员坚决的说“不”，比赛的最后五六分钟时间，上港全力反扑，每一次拼抢，每一个跑位都似乎用尽最后一

丝体能，但上港始终把球围在对方禁区附近猛攻。终于在进入伤停补时的那一刻，埃尔克森用一脚势大力沉的远射打穿了防线，武磊恰到好处地补射完成绝杀。

90分钟的进球很完美，但没有之前90分钟的拼搏，不可能有完美的结局。赛后武磊走进新闻发布会现场时，他脑袋上有一个明显的肿块，“头部这个包也是进球之前的一次机会，对方的鞋钉踢在我的头上。虽然看起来比较可怕，但实际上问题不太严重。”武磊说，“这个包也是我们球队的口号。”

比赛结束后，武磊非常的兴奋，他在亲吻八万人的草坪后，加入到欢庆的队伍中，甚至拿起球迷扔下的喇叭，与大家一起高歌，“确实非常非常兴奋，包括最后时刻，体能有一些不足，但场上队员都是靠意志力在拼搏，我觉得非常不容易。”

与球迷一起疯狂吧，这里是武磊的主场，是上港的家，是2016年9胜1平、亚冠5场全胜的福地。

武球王居功至伟

迈过了俱乐部百球这道坎，武磊第101个进球为上港在东京拿到了一个宝贵的客场进球，第102个进球则为已经被黑暗逐渐笼罩的上港点亮了光明之灯，杀入亚冠八强，武磊居功至伟。

而在下半场那段难熬的时间里，武磊却一直坚信自己能够进球，“最后时刻虽然体能上有透支，但是我真的有感觉，能够在85分钟后进球。”武磊

赛后说，“今天比赛从上半场第一分钟开始已经掌控了比赛，也创造了非常多的机会，只是运气的原因没有攻破球门。”确实之前上港最有威胁的一次机会也是来自武磊，他在接到吕文君的长传后点射，可惜被及时到位的秋元阳太挡出。整场比赛，武磊都是对东京威胁最大的一个点，下半场他的突破已经搅得对方后防打乱，而最终的绝杀是给他和上港最好的回报。

替补仍是大问题

当武磊打进那个绝杀球后，埃里克森终于露出了整场比赛的第一个笑容，看到他的球员和助手们疯狂的庆祝，瑞典老头很快就恢复了平静，他把队中最冷静的两个人——队长孙祥和后防中坚周荣叫到了身边，布置着剩下2分多钟的防守指示，他很清楚这一刻还不是庆祝胜利的时候。

“这场比赛我们打出了精神面貌和我们的技战术水准，”孙祥赛后说，“我相信在主教练的埃里克森带领下，我们会越打越好。”

那个绝杀球后，埃里克森手中还握有2个换人名额，他完全可以用换

人来拖延时间，但老师并没有这么做，或许他认为这个时候改变阵容反而会打乱部署，更重要的是他信任自己的球员可以守住这最后的时刻。很多球迷吐槽埃里克森不喜欢换人，但昨天的比赛，老师虽然只在85分钟换过一次人，但这次换人依然很关键，那段时间上港许多球员的体能已经透支，没有体能再去维持平时的地面进攻，而他换上往常很少出场的中锋李浩文就是放出高举高打的信号，用李浩文、埃尔克森和位置前提的于海3个支点来维持长传冲吊，事实上最后那个绝杀球，就是于海的争点迫使对方头球送

到了埃尔克森脚下，而李浩文在前方的牵制也导致了桥本拳人拖在了最后，防止了武磊补射越位，可以说埃里克森这场比赛的临场应变很成功。

这段时间，多线作战的上港确实处于一个瓶颈期，但昨晚他们突破了瓶颈，在下一轮亚冠淘汰赛开始前，上港有了足够的调整时间，比如对目前阵容的补强，埃里克森昨天赛后也谈到了二次转会的引援，“作为教练来讲，可能有些自私，主教练总是想有新队员加入球队，但是我还还没有和俱乐部讨论这个问题，之后二次转会期间，新队员可能有，也可能没有。”

市运会推出
12项主题活动

本报讯 记者 张逸麟 实习生 周阳 里约奥运已经进入倒计时，属于市民自己的“奥运会”——第二届市民运动会也如火如荼地开展了一月有余。昨天，赛事组委会在东方体育大厦召开主题活动的推介会，详细介绍了活动开展方案。

围绕创新和开放的办赛理念，组委会面向社会公开招募赛事和活动，最终确定了12项系列主题活动。除了范围广、门槛低的“上海市民健身总动员”和“百万市民健身走”等活动外，新设颇具特色的“千校万班”三大球小达人赛、“跑入最美校园”大校园跑步活动，在全市学生群体中掀起运动高潮。同时以活动嘉年华为中心，集体育培训、论坛、科技等于一体，展现主题活动的多样性及综合性。值得一提的是，为了体现社会办会的效果，组委会还将招募委托第三方对活动承担单位进行执行效果的评估，确保活动安全圆满的结束。

春季校园足球赛开幕

本报讯 记者 张逸麟 实习生 周阳 近日，第一届竞达联盟锦标赛暨“融通基金杯”春季校园公益邀请赛在浦东新区宝信软件园足球场正式拉开帷幕。本次赛事共邀请了16支U10年龄段队伍参赛，包括来自上海市各区小学的12支代表队及4支刘军训练营球员组成的联队。

据悉，16支球队将在4个比赛日里一较高下，通过小组赛和淘汰赛两个阶段决出最终的冠军。作为此次赛事的主办方，竞达足球联盟表示，“通过组织此次赛事，希望能够进一步激发学生对足球运动的兴趣。让足球成为学校之间互动交流的纽带，也成为学生团结拼搏和公平竞赛的平台。”